

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 29 НОЯБРЬ,
ДЖЕОРГУБАЙЫ МЭЙ,
ДЫЦЦАГ

29 НОЯБРЯ 2011 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 134
(10591)

www.gazetaruchs.ru

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ИНТЕРВЬЮ “ГОЛОСУ РОССИИ”

Глава Северной Осетии Таймураз Мамсуров дал интервью радиостанции “Голос России”. Почему руководитель республики лично возглавил партийный список “Единой России”, какие проблемы придется решать Южной Осетии после президентских выборов, как отделить братские чувства от служебных обязанностей — об этом говорит в радиоэфире Таймураз МАМСУРОВ.



— Таймураз Дзамбекович, Вы не скрываете, что поддерживаете на выборах “Единую Россию”, партию, в адрес которой сегодня звучит много критики. Почему?

— У истоков создания этой партии в республике стоял я сам почти 10 лет назад. Поэтому совершенно естественно, через ошибки, через трагедии, победы и поражения мы вместе шли. “Единая Россия” в Северной Осетии набрала силы, уже нас около 14-ти тысяч членов партии. Следуя этой логике, совершенно понятно, почему я в очередной раз возглавил список “Единой России” в республике. Мы собираемся победить на выборах в Государственную Думу. Тем более, что у нас есть реальный шанс в связи с тем, что выросло количество избирателей, получить минимум 2 мандата, 2 места в Государственной думе.

— Два других кандидата “Единой России” — как они определялись? Каковы были Ваши предпочтения по предложенным кандидатурам?

— Мои предпочтения совпали с результатом праймериз, который показал, что сама партия и внутрипартийное мнение такое, что это должен быть Махарбек Хадарцев — легендарный наш борец, успешный бизнесмен, меценат, отец семерых детей. Он участник четырех олимпиад, это очень известная

личность. И второй — это Тамерлан Агузаров, который уже два срока отработал Председателем Верховного суда республики, был председателем Комитета Парламента по законодательству. То есть в законодательном органе будет очень полезный юрист, с огромным опытом, чего часто не хватает нам в законодательстве.

— Сейчас идет подготовка к выборам не только в Северной, но и в Южной Осетии. Как Вы думаете, безопасность и благополучие Южной Осетии от каких факторов, в том числе политических, сегодня зависит?

— Чтобы Южная Осетия жила спокойно, уже сделано практически все. Россия отбила, надеюсь, последнюю жестокую атаку грузинского руководства на эту маленькую территорию. Заключено соглашение более чем на четыре десятка лет о сотрудничестве в этом плане с Россией. Безопасность республики, я уверен, гарантирована, если, конечно, какие-то “идиотские” попытки не будут приняты соседним государством. Но это будет провокацией, которая, я думаю, не достигнет своей цели. Что касается благополучия, тут надо говорить об экономике, о восстановлении народного, как говорили раньше, хозяйства, с тем, чтобы поднять уровень здравоохранения, образования, решить жилищные

вопросы, укрепить реальную экономику, особенно аграрный сектор. Всему этому предшествует развернувшаяся сейчас выборная кампания. Будет избран через неделю новый Президент. Сейчас там политические страсти, они отвлекают от реальных дел. Но две недели не такой срок, чтобы не дожидаться.

— Как развиваются отношения с Южной Осетией, ощущаете ли Вы какую-то ответную реакцию, благодарность за помощь и поддержку, которые республика оказывает независимому государству?

— Добросовестные жители Южной Осетии не скрывают своей благодарности братьям из Северной Осетии. А поощрение тех, которые не могут оценить хорошее, нам и не нужно. Что касается личных отношений, то у меня такие же отношения будут с любым Президентом Республики Южная Осетия, которого они выберут. Это искренне братское чувство, оно не сортируется по должностям и, конечно, это моя обязанность — сотрудничать с руководством независимого государства Южная Осетия.

— Давайте пожелаем народу Южной Осетии и Северной тоже мира и спокойствия. Люди, пройдя через войну, экономическую изоляцию, этого заслужили.

— Спасибо огромное. Как один из россиян, вместе с Вами я испытываю такие же чувства, так же рассуждаю и думаю. Я уверен, что Южная Осетия станет достойным субъектом мирового сообщества.

Пресс-служба
Администрации Главы
и Правительства РСО — А.

Операция “Безопасность Иристана”

ПРЕДУПРЕДИТЬ ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ СОБСТВЕННОСТИ

22 ноября начался четвертый этап комплексной профилактической операции под условным названием “Безопасность Иристана”. Ее цель — повышение эффективности организационно-оперативно-служебной деятельности ОМВД России по предупреждению преступлений против собственности.

Важная роль в профилактике краж из квартир отводится участковым уполномоченным, которые непосредственно работают с населением. Они ежедневно задействованы в профилактической операции,

разъясняя гражданам необходимость соблюдения элементарных правил для предотвращения краж личных вещей и ценностей из квартир. Они так же будут проводить агитационную работу по сдаче под охрану квартир, домов, гаражей и других мест хранения личного имущества граждан.

Ведь признано, что одной из наиболее действенных мер профилактики имущественных преступлений остается прием квартир и других мест хранения личного имущества граждан и товарно-материальных ценностей под вневедомствен-

ную охрану, а также оборудование их средствами тревожной сигнализации.

Для этого необходимо квартиросъемщику или владельцу имущества заключить договор с подразделением вневедомственной охраны и оплатить установку сигнализации. В случае кражи имущества из охраняемой квартиры по вине охранный, квартиросъемщику возместят ущерб, причиненный кражей, по оценочной стоимости, указанной в договоре.

Операция “Безопасность Иристана” завершится 30 ноября.

Алла ГРИГОРЬЕВА.

Грани милосердия

Для больных детей и одиноких стариков

Желание помочь нуждающимся материально, поддержать их добрым словом, просто пообщаться с ними в теплой и дружеской обстановке не первый год объединяет Северо-Осетинское отделение Миссии христианского милосердия и ардонский комитет матерей детей-инвалидов. Миссионеры приезжают в Ардон с благим намерением, оставляющим в сердцах людей, на чью долю выпали нелегкие испытания, веру и надежду на лучшее. А они нужны им как никому другому, ибо эти люди

утверждающие притчи — так проходила встреча. С небольшим концертом выступило вокальное трио “Надежда”, исполнившее красивые и трогательные песни.

— Пусть Господь благосло-



— тяжело больные дети и одинокие старики. Им, конечно, очень нужна гуманитарная помощь, с которой приезжают представители Миссии, поскольку это чаще всего бывают наборы из десятков наименований продуктов. Но не менее важно и доверительное общение с теми, кто несет людям благословенное слово Божье, пробуждающее в душах чувство любви к ближнему и милосердие.

На днях руководитель региональной Миссии Валерий Луничкин, административный директор радиостанции МСС Николай Кобзев вновь побывали в Ардоне с благотворительной миссией, а вместе с ними приехал член Общественной палаты Российской Федерации Александр Кучер.

Поздравления с национальным праздником Джемугуба и приближающимися новогодними днями, слово поддержки и участия, добрые пожелания: жить с верой в сердце, радоваться каждому дню, дарить друг другу надежду и сохранять душевную стойкость, несмотря на жизненные невзгоды, жизне-

вит вас, ваши дома и семьи, — пожелали собравшимся Валерий Луничкин и Александр Кучер. — И пусть хорошее настроение как можно дольше не покидает вас.

Гуманитарная помощь, которую привезли миссионеры, была распределена между семьями больных детей и малоимущими пожилыми людьми председателем комитета матерей детей-инвалидов Жанной Кучиевой и активистами этой общественной организации. Сто сорок пять семей получили наборы, в которые входили теплые одеяла, покрывала, полотенца, постельное белье, гигиенические средства, письменные принадлежности. Все это, конечно, обязательно пригодится, и, что немаловажно, будет напоминать о поддержке, оказанной нуждающимся людям от всей души, с любовью и искренним желанием доставить им радость.

Татьяна БАЙБАРОВА.

На снимке: слова поддержки от Александра Кучера, Валерия Луничкина и Жанны Кучиевой.

К празднику

МАТЕРЕЙ ПОЗДРАВИЛИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ

27 ноября в России отмечали один из замечательных праздников — День матери. В адрес матерей — самых родных людей в жизни каждого человека, прозвучало много искренних слов благодарности и добрые пожелания.

Накануне этой даты инспектор по пропаганде отделения ГИБДД ОМВД РФ по Ардонскому району Мария Зубок побывала в детском и гинекологическом отделениях районной больницы.

— Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место, — сказала М. Зубок, обращаясь к будущим и молодым мамам. — Каждая из вас заслуживает самого доброго отношения за то, что дарите свою нежность, ласку и любовь детям. Спасибо вам! И пусть ваши лица всегда будут озарены светом улыбок!

Поздравив женщин, Мария Зубок преподнесла им торт и вручила памятки о Правилах дорожного движения. Кроме того, вместе с инспектором подразделения по делам несовершеннолетних Беллой Джичоевой она побывала и в многодетных семьях. С родителями и детьми были проведены беседы о безопасном поведении на дороге и тесты под названием “Грамотный пешеход”.

Мамам по случаю праздника были вручены подарки, а маленьким участникам дорожного движения — газеты “Добрая дорога детства”.

Фатима ЧЕХОЕВА.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Желающим привиться от гриппа обращаться в поликлинику в прививочный кабинет с 8 00 до 15.00.